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Το βιβλίο αυτό αποτελεί συνέχεια του βιβλίου της Χρηματοδό

τησης και Αξιολόγησης Επενδύσεων Ι. Στην αρχή παρουσιάζονται τα 

βασικά θέματα της βραχυχρόνιας και μακροχρόνιας χρηματοδότησης, 

οι προΌποθέσεις και τα κριτήρια χρηματοδότησης καθώς και η σημα

σία του κεφαλαίου στην εθνική οικονομία. Στη συνέχεια παρουσιά -

ζονται οι διάφορες μορφές χρηματοδοτήσεων, η έκδοση μετοχών και 

ο ~αθoρισμός τη~ τιμής τους, η έκδοση ομολογιών και ο προσδιορι

σμός της αξίας και απόδοσης αυτών, οι εναλλακτικές μέθοδοι επεν

δύσεων και η σύγκριση μεθόδων αξιολόγησης επενδύσεων. Ακόμη ανα

πτύσσεται το μάνατζμεντ του κεφαλαίου κινήσεως, η κατάσταση με

ταβολών της περιουσιακής θέσης και τελικά παρουσιάζεται μια πλη

θώρα ερωτήσεων και ασκήσεων με πολλά λυμένα παραδείγματα και πε

ριπτώσεις πρακτικών εφαρμογών. 

Με την έκδοση του δεύτερου αυτού βιβλίου ολοκληρώνεται το 

μεγαλύτερο μέρος της χρηματοδότησης και αξιολόγησης επενδύσεων. 

Παραμένουν όμως ακόμη αρκετά θέματα για το τρίτο μέρος, όπωςη α

ξιολόγηση επενδύσεων κάτω από συνθήκες αβεβαιότητας, η μερισμα -

τική πολιτική των επιχειρήσεων, το μέσο κόστος του κεφαλαίου και 

η άριστη σύνθεση αυτού, η διεθνής χρηματοδότηση κλπ. 

Και στο βιβλίο αυτα καταβλήθηκε προσπάθεια να παρουσιαστεί 

η ύλη απλά και εύληπτα και γιαυτό παρατίθενται πάρα πολλά παρα

δείγματα, ώστε ο φοιτητής να μπορέσει ευκολότερα να κατανοήσει και 

να εμπεδώσει την ύλη. 

Στα πρώτα κεφάλαια που παρου9ιάζονται θέματα χρηματοδότησης, 

θα πρέπει να σημειώσουμε ότι οι μορφές χρηματοδότησης είναι κάτι 

που συνεχώς εξελίσσεται και αλλάζει ανάλογα με τις ανάγκες της 

οικονομίας και της εφαρμοζόμενης κάθε φορά πιστωτικής και νομι

σματικής πολιτικής. Επομένως αρκετές μορφές χρηματοδότησης δυνα

ταν να μην έχουν αναφερθεί και άλλες δυναταν να έχουν αλλάξει ή 

να τροποποιηθούν σύντομα. 

Στην έκδοση του βιβλίου αυτού βοήθησαν με διάφορα σχόλια και 

παρατηρήσεις ο βοηθός του Τομέα της Οικονομικής των Επιχειρήσεων 

του Οικονομικού Τμήμάτος κ. Ιορδάνης Φλωρόπουλος και οι υποψήφι-
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Χριστ. ΠαπαΟανασΙου. Για την πολύτιμη συνεισφορό τους, τους ευ
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